



## Menu Royal Time

https://piatti.menu Via Giardini 11, Gravina In Puglia I-70024, Italia, Gravina in Puglia, Italy

Royal Time







Il menu di Royal Time di Gravina in Puglia include 16 portate. In media un menu o una bevanda sul <u>la carta</u> costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Royal Time è un locale accogliente e informale situato a Gravina in Puglia, in Via Giardini 11. È apprezzato per la sua cucina italiana e europea, e offre un'atmosfera adatta sia ai bambini che ai gruppi. Con un giudizio di 82 sul nostro Sluurpometro, il Royal Time è rinomato per le sue ottime valutazioni.

## Menu Royal Time



8€

## Antipasti E Insalate

**ANTIPASTO** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

Ingredienti Utilizzati

**BROCCOLI** 

**Antipasti** 

CARPACCIO DI PESCE SPADA AFFUMICATO 8 €

**PRIMO PIATTO** 

**Antipasto** 

CUBOTTI DI PESCE SPADA IN 6 € PANURA DI PISTACCHI

ANTIPASTO DELLA CASA TERRA E MARE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PANINI** 

**PIZZA** 

Dessert

CROSTATA AL CIOCCOLATO 4 €
PANNA COTTA 4 €

DESSERT DELLA CASA

**Plat** 

STROZZAPRETI CREMA DI ZUCCHINE E GAMBERETTI 8 €

ORECCHIETTE CON FUNGHI CARDONCELLI E SALSICCIA 8 €

TAGLIATA DI ANGUS CON CONTORNO

15 €

4€

## Royal Time

Via Giardini 11, Gravina In Puglia I-70024, Italia, Gravina in Puglia, Italy

Orari di apertura:

\_\_\_



Fatto con piatti.menu